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SETTORE TRIBUTI

Come si calcola la TARI per le Utenze Domestiche:

La tariffa da applicare varia in ragione del numero degli occupanti.

La tassa si compone di una parte variabile, determinata dal numero degli occupanti, e di una parte fissa, ottenuta
moltiplicando la tariffa fissa per la superficie tassata.

Le tariffe TARI per il 2018 sono le seguenti:
COMPOSIZIONE DELLE TARIFFE DOMESTICHE

Tariffa Tariffa
C OMECNENTT FISSA(€.) VARIABILE (£.)
UD con 1 componenti 1,36 67,04
UD con 2 componenti 1,58 156,42
UD con 3 componenti 1,72 201,11
UD con 4 componenti 1,84 245,81
UD con 5 componenti 1,85 324,02
UD con 6 o pitt componenti 1,79 379,88

- Esempio di calcolo: Abitazione di 80 mq con 2 occupanti.
(80 mq x € 1,58) + € 156,42= TASSA dovuta

- Esempio di calcolo: Abitazione di 100 mq con 6 occupanti.
(100 mq x €1,79) +€ 379,88= TASSA dovuta

N.B.: Alla tassa cosi calcolata si applica, inoltre, il 5% per il tributo provinciale per ’esercizio delle funzioni di
tutela, protezione ed igiene ambientale, previsto dal D. Lgs. 30/12/1992 n. 504.

Come si calcola la TARI per le Utenze Non Domestiche :

La tariffa da applicare varia in ragione dell’attivita svolta, con riferimento al codice ATECO prevalente.

Le suddette tariffe per il 2018 sono riportate nella tabella allegata.

Esempio di calcolo:

X i Tariffa variabile€/mgq. LwiiE mte1:a€/ mq
fissa€ /mq. totali
22 — Ristoranti, trattorie, etc 9,14 13,04 22,18

Es. Ristoranti, trattorie, di 83 mq => categ. 22
83 mq x € 22,18= TASSA dovuta

N.B.: Alla tassa cosi calcolata si applica inoltre il 5% per il tributo provinciale per I’esercizio delle funzioni di
tutela, protezione ed igiene ambientale, previsto dal D. Lgs. 30/12/1992 n. 504.

Quarto, 10/05/2018

Il Capo Settore Tributi
Aniello Pennacchio
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